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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΥΜΗΣ-ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ(Δ.Ε.Υ.Α.Κ.Α.)   
προκηρύσσει Ανοικτό, Ηλεκτρονικό, Δημόσιο Διαγωνισμό, με κριτήριο κατακύρωσης 
την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής με τίτλο 
«ΜΙΣΘΩΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ Δ.Ε. ΚΥΜΗΣ ΚΑΙ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ» 

Αντικείμενο της σύμβασης  είναι η μίσθωση τεσσάρων σκαπτικών μηχανημάτων 
(εκσκαφέων-φορτωτών τύπου JCB, 70 HP και άνω) με το χειριστή, για την κάλυψη των 
αναγκών των Δημοτικών Ενοτήτων Κύμης και Αλιβερίου της ΔΕΥΑ Κύμης - Αλιβερίου 
για τα έτη 2025 και 2026. Η ΔΕΥΑΚΑ, ως υπεύθυνος φορέας για τις υπηρεσίες ύδρευσης 
και αποχέτευσης, δραστηριοποιείται σε μια εκτενή γεωγραφική περιοχή και 
αντιμετωπίζει σημαντικές προκλήσεις στη συντήρηση και αποκατάσταση βλαβών. 

Η ανωτέρω περιγραφόμενη μίσθωση κατατάσσεται στους κωδικούς του Κοινού 
Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) 45500000-2 

Λόγω της μεγάλης γεωγραφικής έκτασης η σύμβαση προβλέπεται να καλυφθεί με την 
μίσθωση τεσσάρων μηχανημάτων έργου και διαιρείται σε τέσσερα τμήματα ως εξής:  

Τμήμα  ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΛΥΨΗΣ 

1 Αλιβέρι,  Κοινότητα Καλετζίου,  οικισμοί Ακτή Νηρέως και Οσμάν 

2  Άγιος Ιωάννης, Άγιος Λουκάς, Παρθένι, Θαρούνια, Τραχήλι, και Γαβαλάς 

3 Οξύλιθος, Πλατάνα, Ενορία, Άνω Ποταμία και Παραλία Κύμης 

4 Κύμη, Καλημεριάνοι,Ανδρονιάνοι, Βίταλο, Μαλετιάνοι και Πύργος) 

 

Προσφορές υποβάλλονται για ένα ή περισσότερα τμήματα. Σε κάθε περίπτωση οι προσφορές 
αφορούν το σύνολο των ποσοτήτων κάθε τμήματος. Προσφορές που δεν αφορούν το σύνολο 
των ποσοτήτων κάθε τμήματος θα απορρίπτονται. 

ΑΔΑ: Ρ9Φ5ΟΚ5Τ-5ΓΝ



Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των εκατόν ογδόντα δυο 
χιλιάδων ευρώ (182.000,00€) πλέον ΦΠΑ 24% και συνολικά στο ποσό των διακοσίων 
είκοσι πέντε χιλιάδων εξακοσίων ογδόντα ευρώ (225.680,00 €). 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε 2 έτη από την υπογραφή της σύμβασης. 

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης 
δίδεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι της αναλυτικής διακήρυξης.  

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική 
άποψη προσφοράς, βάσει  της τιμής. 

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η Παρασκευή 4 Απριλίου 
2025 και ώρα 15:00 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, 
κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική 
επιστολή συμμετοχής, που αντιστοιχεί στο 2% του προϋπολογισμού κάθε τμήματος της 
σύμβασης χωρίς τον ΦΠΑ. 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος, (α/α 369633) όπου παρέχεται 
πλήρης πρόσβαση σε όλα τα τεύχη - στοιχεία του διαγωνισμού. 

 

Αλιβέρι 18/3/2025 

Ο Πρόεδρος του ΔΣ 

 

 

Μπαράκος Νικόλαος 
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